

排除困难，携手向前

——记 2018 秋季学期第三次社长沙龙顺利举行

2018 年 11 月 25 日 16 时 45 分，重庆大学社团联合会第三次社长沙龙在邦德领地正式展开。原定于 16 时召开的社长沙龙因为不可抗的外力因素不得已推迟，但是在各位社长和社联负责人的共同解决问题积极努力之下，最终第三次社长沙龙得以开展。本次活动由星光文学社，与子同袍汉文化协会，学生魔方社，学生美术协会，学生笛箫协会，书香重大书友会，EF 动漫社，M&YOU 音乐文化社的相关负责人和社团中心的成员参与。

本次活动旨在让参与者之间彼此增进感情相互熟悉，在轻松愉快的氛围中各抒己见，提出问题，共同探讨解决社团发展中的矛盾和阻碍，以达到排忧解难、携手共进的效果和目的。

初遇

在参会者终于到达现场后，社联发展规划部的杨鑫先表示了考虑不周的歉意，随后介绍了此次社长沙龙的展开目的并宣布活动开始，参会者依次有序进行了自我介绍，现场氛围十分融洽。



但考虑到许多人是初次见面彼此间比较陌生，杨鑫提议进行“三个字”游戏，游戏虽然简单，却有效的让参会者更加随意放松，快速的拉近了人与人之间的距离，为下一步的讨论和提问活跃了气氛，打下了好的基础。

了解

游戏结束后，社长沙龙的核心环节——提出社团发展中的问题并讨论解决方法，正式拉开帷幕。

各部门负责人轮流提出目前已出现的一些问题，包括经费申请、场地冲突、对外交流等一系列问题，大家就这些已知问题积极提出自己的思考和看法，在解决自己所在社团问题的同时帮助其他社团思考解决问题的方法，提出了非常多有价值的建议。也通过讨论，社联的各个负责人对各个社团有了更深入的了解和更清晰的定位，针对不同社团的不同问题提出了相应的解决措施和看法，对社团社长提出的疑问也进行了清晰地回应，将暂时无法解决的问题记录下来留后交流讨



论，是一种认真严谨负责的工作态度。不难看出，每个人都对社团的发展和未来十分在意，希望让社团更加繁荣进步。

分别



活动的时间飞速流逝，转眼就到了说再见的时候，尽管这次活动

召开遇到了一些阻碍，但没有阻碍大家的热情和真诚，在短暂的时光里大家的心靠的更近了，一切就像午后洒落的阳光一样温暖美好，散发着芬芳，让重庆大学的社团和社联联系更加紧密，更像一个真正的大家庭。

本次活动鲜明真实的展现出社团和社联面对问题积极解决的态度，遇到困难也不轻易放弃的初心，表明了重庆大学学生社团以及学生活动中心是一个砥砺前行、不断进步的整体。通过这次社长沙龙，社团存在的一些问题浮现出来，有利于社团未来更好的前进发展。同时，由于大家的互相交流和了解，社团间可以产生更进一步的合作，社联和社团联系更加紧密，对未来工作的开展提供了更多便捷。无论是社团还是社联，大家的愿望都是让重庆大学的社团有更好的发展空间和前景，为其不断注入新鲜活力，以保其鲜活的生命力，越走越远，越走越好。

参会人员：

协会及社团	姓名	学号
文联	王一鸣	20161881
文联下属社团	涂力	20170597
	杨雪珂	20170223
	王国栋	20172123
	负嘉宏	20172017
	廖章杰	20171433
	陈雯	20176245
	社联	曾钰婷
杨园园		20175053
李鑫		20174216
潘政宁		20170124
张莹哲		20181320
马龙港		20162267
王栩彬		20185652
高文汇		20180392
孙嘉贺		20170932

